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ATA DA 3! sEssÃo ExÍRAonottÁntl DA 01! sEssÃo LEGtstATtvA DA 2or LEGISLATum ol cÂuam
MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS - RN.

Aos vinte e um dias do mês dê agosto de dois mil e vinte e cinco, às 15 horas, reuniram-se os Senhores

Vereadores e Vereadoras de forma on-line, cuja sessão foi feita a abertura pelo Excelentíssimo Senhor

Presidente IAIME DE CARVATHO COSTA NETO, mediante convocação a todos os vereadores e vereadoras, de

modo presencial durante a sessão anterior para participarem da 3! Sessâo ordinária da 1ê Sessão legislativa

da 20! Legislatura, com o objetivo de apreciar um total de 16 (dezesseis) matérias,01 do Executivo e 15 do

Legislativo. Pâssou a palavra para a 1l Secretária, Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA),

que realizou a conferência de quórum, em que se registrou a presença de 11 (onze) vereadores, conforme

atesta lista de presença constante nestâ ata, declarando, portanto, a existência de quórum. Estavam presentes

os vereadores(as): 01. FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASÁRIO;02. FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES

(BOLINHA);03. DOMICIANA MARILAC DE OLIVEIRA TOPES;04. FRANCISCO JOSE FERNANDES OE AQUINO

(GORDO DO BAR); 05. JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA; 05. REGINALDO ALVES DA SILVA; 07.

FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO;08. JAIME DE CARVATHO COSTA NETO;09. FRANCIS€O GUTEMBERG BESSA

DE ASSTS; 10. KAR|G|NA DAYANA MAIA COSTA; 11. ATANY SAMUET |-OPES DE FRETTAS; 12. JOSÉ GIISON DO

RÊGO GONçAwES. Havendo existência de quórum, o Presidente da Casa declarou aberta a 3ê Sessão

Extraordinária da 01! sessão Leglslativa da 20ê Legislatura. Em seguida, o Presidente JAIME DE CARVALHO,

colocou a Ata da 20! Sessão Ordinária para votação. Ata colocada para votação. Ata aprovada por unanimidade
pelos vereadores presentes, o mesmo, passou para a le Secretária, Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES

NUNES (BOLINHA), para proceder com a leitura da Ordem do Dia. PROJETO DE LEI - Ne 233712025 -
MARIANNA ALMEIDA NASCIMENTO ALTERA A LEI MUNICIPAT NO- 2O25I2O?5, QUE DISPÔE SOBRE A

MODERNTZAçÃO DA ESTRUTURA ADMtN|STRATTVA ORGANTZACTONAL DA PREFETTURA DE PAU DOS FERROS,

INSTITUIDA PEIA LEI COMPLEMENTAR N9 0612013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A SER ENVIADO PARA AS

COMISSÕES. . PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - NE 0023/2025 - JOSE ALVES BENTO DISPÔE SOBRE A

CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃ PAU.FERRENSE, À STI'IHORA GILCILEIDE BATISTA DE LIMA E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAs. A SER ENVIADO PARA AS COMISSÔTS. - PNOITTO DE DECRETO LEGISI.ATIVO - N9 OO28/2O25
_ FRANCISCO JOsÉ FERNANDES DE AQUINO DI5PÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTUIO DE CIDADÂO PAU-

FERRENSE, A SENHORA MARIA GEIZA PEREIRA DE SOUZA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A SER ENVIADO PARA

AS COMISSÕES. . PROJETO DE LEI - N9 23,?212025. IoSEFA AI.DACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA, DENOMINA RUA

ROSÁLIO LOPES DE QUEIROZ, A RUA PROJETADA QUADRA F, NO LOTEAMENTO VISTA DO AçUDE, NO BAIRRO

RTACHO DO ME|O, NO MUNTCíP|O DE pAU DOs FERROS/RN, ESPECTFTCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Vereadora AIDACEIA, fez a defesa, saudou a todo o púbtico que está assistindo, esta dominação foi de uma

demanda da família de Gina, para que seja nomeada com nome de pessoas das famílias in memoria, foi uma

pessoa que viveu neste bairro, sempre teve uma ligação muito forte com esta cidade, quê seja formada este
' local com o nome da família dois que já partiram, espero o voto favorável de todos. Colocado o projeto para

votação. Projeto aprovado por unanimidãde pelos vereadores presentes na sessão. Passada para a 1a

secretária e vereadora ITACIRA AIRES (BOLINHA AIRES), para proceder com a leitura do PROJETO DE LEI - Ne

2326/2025. KARIGINA DAYANA MAIA COSTA DENOMINA RUA ANA COSTA MAIA (ANITA), NO BAIRRO ZECA

PEDRO, MUNICíPIO DE PAU DOs FERROS/RN, ESPECIFÍCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A SER ETWIADO PARA

AS COMISSÕES. PROJETO DE LEI . N9 23gI/2O25. JOSE GILSON RÊGO GONçALVES REQUER A CRIAçÃO DE

UM CANAL TELEFÔNICO GRATUITO (O8OO), PARA DENÚNCIAS DE MAUS TRATOS CONTRA ANIMAIS NO

MUNICíPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A SER ENVIADO PARA AS COMISSÔES. - PROJETO DE LEI - N9

2333/2025 . JOSEFA ALOACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA DENOMINA RUA MARIA JOSÉ LOPES, A RUA PROJETADA
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NA QUADRA E, No LoTEAMENTo vtsrA Do AçuDE, No BAtRRo RtAcHo Do MEro, No tvtutrttcípto oE pau

Dos FERRoS/RN, EspEctFtcA e oÁ ourRns pRovtoÊructns. a sER EtttvtADo pARA As coMtssÕEs. - pRoJETo

DE LEt - Ne 2335/2025 - JATME DE cARVALHo cosrA NETo ESTABELEcE tMpEDtMENTos Á titouee$o,
coNTRATAçÃo ou possE EM cARGos E FUNçÕEs púgltcls MUNlctpAts PARA AGRESSoRES DE MULHERES

E oÁ ourRm pRovtoÊructes. A sER ENvtADo pARA As coMtssÕEs. - pRoJETo DE LEr - Ne z:3e/2o25 -
FRANctsco GUTEMBERG BESsA DE Assts tNslrut A LEr RATMUNDo TAVETRA NETo euE DtspÕE soBRE A

eRorerçÂo or orscRrurrunçÂo poR oRTENTAçÃo sexut No ÂMarto oo uut'rcípto DE pAU Dos

FERRos/RN e oÁ ournes pnovrDÊNcrAs. A sER ENvrADo nARA As conarssôrs. - nnoçÃo os
CoNGRATULAçÕES (AprAusos) - Nq 0007/2025 - FRANcrsco DE Assrs MoNTErRo, MoçÃo DE

coNGRATUtAçÕEs A tRMÃ DATANA BRUNA NUNES DE aRnúro ouaRtr, pELA NorÁvELTRrurtóRtn or vtoa,
MARcAoA eru rÉ, oeorcaçÃo no pnóxtuo E EXEMeIAR senvtço À TGREJA E À coMUNIDADE, sENDo

MOTIVO DE ORGULHO PARA TODOS OS PAU-FERRENSES. Vereâdor SARGENTO MONTEIRO, fez a defesa, é

muito gratificante esta moção a essa pessoa que sempre foi muito dedicada e inspirada na irmã Geralda, teve

como base seus avós maternos, neta de seu Bianor, filha de D. Helena, hoje realizando seu sonho de ser lrmã

da caridade, o que se deve aplaudir por esta conquista, que será vocacionada na capela do São Geraldo, onde

vão prestar esta homenagem e fazer a entrega desta moção. Vereador GORDO DO BAR, parabenizou ao

vereador por esta moção a esta pessoa semprê muito dedicada ao bairro São Geraldo sempre em ajudar a

todos, muito justa esta homenagem a ela, pois sempre morou neste bairro e lá será homenageada, ela é uma

pessoa onde só devem agradecer por tudo que já fez a este povo, uma irmã de caridade muito presente.

Vereadora DOMICIANA LOPES, parabenizou ao vereador por estã moção a irmã, que a qual conheço e sempre

foi um desejo dela desde de criança em ser uma irmã de caridade, sempre muito feliz em estar se doando a

todos. Vêreador JAIME DE CARVALHO, disse que a conhece desde de pequena, que vem do São Geraldo mais

reside no São Benedito, uma família onde já teve muito sofrimento, mais que significou muito e levantou-se

através da fé, de uma família muito religiosa nesta cidade, que confiam sempre em Deus, e desde de pequeno

já queria ser irmã de caridade, sempre ajudou muito no Rotaract, lnteract, e ações da igreja sempre pela

caridade, parabenizou ao vereador. Colocada a moção para votação. Moção aprovada por unanimidade pelos

vereadores presentes na sessão. Passada para a 1Ê secretária e vêreadora ITACIRA AIRES (BOLINHA AIRES),

para proceder com a leitura do MoçÃO DE PESAR -Ne (rc07l2025 - TODOS os VEREADoRES MoçÃo DE

pEsAR À FAMÍL|A UMÀ pEtO FATECTMENTO DO SENHOR tNÁCtO RODRTGUES LIMA NETO. Vereadora

ALDACEIA, fez a defesa, saudou a todos os participantes, disse que falar sobre esta pessoa que sempre foi uma

figura, ele desbravou e veio para Pau dos Ferros, onde lutou muito pela melhoria da segurança desta cidade,

como amiga ele a transmitia muita paz, muito profissional com muitos desafios, muito amigo, ele partiu muito

debilitado; semprefoi um grande pai, uma homenagem muito dêvida, o qual a tenho muitas lembranças boas.

Vereador GORDO DO BAR, saudou a todos, disse que esta homenagem a esta pessoa que foi de muita honra

em Pau dos Ferros, foi um grande amigo, muito justa esta homenagem. Vereador SARGENTO MONTEIRO,

disse que é muito merecido esta homenagem, que ao trabalhar com ele, junto com outros amigos, foi realizado

muitos trabalhos juntos, era um grande amigo profissional, deixando o grande reconhecimênto ao grande

amigo que foi. Vereador ALANY SAMUEI, disse que ele foi um grande profissionâ1, sempre com muita atênção

a seu filho, onde trabalharam juntos, sempre ouviu falar muito bem dele, mais que merecido por estâ

homenagem pela pessoa que ele foi de contribuir para esta cidade, um bom reconhecimento. Vereador GUGU

BESSA, parabenizou a Casa por esta grande homenagem a esta pessoa que se foi tão cedo, um excêlênte
profissional e grande pai. Vereador JAIME DE CARVALHO, disse que ele teve uma partida muito agressiva, que

Deus possa acolher a Dr. lnácio no reino do céu, que Deus possa confortar toda a família, lembrando sempre

de tudo de bom que deixou aqui. Colocada a moção de pesar para votãção. Moção de pesar aprovada por
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unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Passada para a 1e secretária e vereadora ITACIRA AIRES

(BOLINHA AIRES), para proceder com a leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISIATIVO - Ns 0025/2025 - JOSE

GTLSoN RÊGo GoNçAwEs, DrspÕE soBRE e coructssÃo DE TÍTULo or ctoeoÃo PAU-FERRENSE, Ao

sENHoR cARLos vtcroR DE souzA cosrA r oÁ ourRes pRovtoÊrctns. Vereador GltsoN RÊGo, fêz a

defesa, disse que falar sobre esta pessoa que é um rapaz muito competênte, trabalhador casado com uma

pauferrense, um jovem muito grandioso. colocado o projeto para votação. Projeto aprovado por unanimidade

pelos vereadores presentes na sessão. O presidente IAIME DE CARVAIHO, declarou encerrada as pautas do

dia, disse que na terçâ seguinte será retomada a sessão para o plenário; dispensado o pequeno expediente
pelos vereadores. o presidente JAIME DE CARVALHO, declarou encerrada a 3! sessão extraordinária da 01ê

sessão legislativa da 20e Legislatura da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, e para constar, eu, Francisca

Itacira Aires Nunes, Vereadora - 19 Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata,

mediante assessoramento de Atiene Deniles Queiroz de Souza Mendes na condição de Assistente da Mesa,

que vai assinada por mim e pelos(as) demais vereadores e vereadoras presentes, mediante lista de presença

dos vereadores e vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das Sessôes desta Casa Legislativâ.

Pau dos Ferros, 23 de agosto dê 2025

Jaime de Ca a N eto Franc Itâcira Aires Nuneso

Pr ente 1ê Secretária
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